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Шановний Володимире Васильовичу!
Цим листом звертаюсь до Вас у зв’язку з тим, що бажаю навчатись на спеціальності «Маркетинг», зокрема бакалаврській освітній програмі «Міжнародний маркетинг», яка забезпечується на факультеті управління, економіки та права Львівського національного університету природокористування.
Я з радістю подаю заяву на вступ до Вашого престижного університету. Мені цікаво досліджувати все, що пов’язано з маркетингом, та розвивати свої навички в галузі міжнародного бізнесу. Впевнений, що освітня програма, представлена у Вашому навчальному закладі, забезпечить мені відмінну освіту та розширить можливості у сфері бізнесу або публічного управління.
Ще навчаючись у школі, я зацікавився тим, як маркетинг впливає на розвиток підприємств та допомагає їм просувати свої товари та послуги на ринках. Бачу великий потенціал у розумінні саме міжнародного маркетингу та використанні його стратегій для досягнення успіху в сучасному світі. Я хочу навчитися впроваджувати ефективні маркетингові стратегії, адаптовані до різних культурних та економічних контекстів. Вірю, що знання, які отримаю на Вашій програмі, допоможуть мені вирішувати складні міжнародні бізнес-завдання та розвивати успішні рекламні кампанії, що привертатимуть увагу клієнтів з усього світу.
Спілкуючись із випускниками Вашого університету, оцінивши освітню програму, яка розміщена на сайті університету, та враховуючи багаторічний досвід викладачів кафедри міжнародних економічних відносин та маркетингу, які відомі своїми внесками в галузь та активно займаються науковими дослідженнями, я переконався, що мені було б чудово мати можливість навчатися під їх керівництвом та отримати знання, які забезпечать мені конкурентну перевагу на ринку праці.
Усе вищезазначене підтверджує мій інтерес та визначає мою мотивацію для вступу на спеціальність 075 «Маркетинг» освітню програму «Міжнародний маркетинг». Розумію, що ця програма буде вимагати від мене наполегливості, працездатності та відданості. Я готовий докласти максимум зусиль, щоб розвинути свої навички у сфері міжнародного маркетингу.
Щиро дякую, що розглянули мій мотиваційний лист. З нетерпінням чекаю можливості навчатися у славному університеті, який має багато відомих випускників, серед яких є Герой України Степан Бандера. Впевнений, що мої знання та професійність стануть сильними підвалинами для успішної кар’єри у сфері маркетингу.
З нетерпінням чекаю на Вашу позитивну відповідь.
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